Газета для детей, родителей и педагогов МБДОУ № 37 г. Шахты

# "РАДУГА СОБЫТИЙ

Выпуск № 1



ОСЕННИЙ ВЫПУСК 2020г.



#### Читайте в этом номере:

- День Знаний это праздник всех ребят!
- Выставка «Осенняя фантазия»
- Праздник « Осень в гости к нам пришла!»
- Флешмоб вместе с родителями «Здоровье в порядке СПАСИБО зарядке!»
- Праздник « Моя мама самая лучшая на свете...»
- Участники городского конкурса «Озорное чучело»
- Акция от команды ЮПИД «Безопасная дорога детям»



#### 1 сентября прошёл праздник посвящённый Дню знаний.

В нашем детском саду уже стало традицией проводить развлечения посвящённые Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собираются в стенах родного садика, а кто-то приходит к нам в первый раз. Ребята радуются встрече со своими друзьями, любимыми воспитателями. На праздник к детям пришли сказочные персонажи Знайка и Незнайка. На празднике были эстафеты, игры и танцы. Дети читали стихами и пели песни. Очень весело, интересно и познавательно прошло время.











# Праздник « Осень в гости к нам пришла!»

Праздник осени в детском саду является одним из любимейших мероприятий, ведь именно во время торжественных утренников ребятишки могут и повеселиться, и на других посмотреть, и себя показать.

И, несмотря на то, что осень называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуются яркому украшению, увешанных зелеными, желтыми, красными и коричневыми листьями.

Сюрпризы обеспечили всем многообразие ярких впечатлений на долгое время. Сказочные персонажи порадовали играми и веселыми шутками. Но и, конечно, какой праздник без угощения? Осень принесла детям всех возрастных групп наливные и вкусные яблочки.









#### «Мамочка у каждого самая прекрасная...»

В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям ласку, нежность и любовь. Ежегодное проведение мероприятий, посвященных этому дню, стало доброй традицией в нашем садике. Дети вместе с воспитателями разучивали стихи и песни о маме, провели увлекательные тематические беседы, читали сказки, рассказы о матери, оформляли фотогазеты, изготавливали подарки мамочкам. Все мамы получили много позитивных эмоций: мамы чуть сдерживали слезы умиления и радости. Трогательным моментом стало вручение красочных поздравительных подарков, сделанных детьми, в которые они вложили всю свою любовь.







#### Выставка «Осенняя фантазия»

Осень. Прекрасное время для творчества, тем более что природа сама предлагает нам красочный и интересный материал для вдохновения.

В нашем детском саду в рамках годового планирования на 2020-2021 учебный год с 10-25 октября среди всех возрастных общеобразовательной и компенсирующей направленности прошел конкурс — выставка «Осенняя фантазия»: были представлены поделки из природного материала. Многообразие и оригинальность работ поражали воображение, в очередной раз, подтвердив креативность дошколят и их родителей.









#### «Будьте дети осторожны на дорогах!»

Занятия, посвящённые безопасности на дороге, всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. Ведь данную необходимость диктует сама жизнь. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения, дорожных знаках и прочих тонкостях, проводя мероприятия в различных формах. Любой ребёнок быстрее поймёт и усвоит правила дорожного движения, преподнесённые не только в обыкновенной беседе, а и в близкой детям дорожной сказке, викторине, игре.







### К нам пришёл библиотекарь

Для ребят приход в гости библиотекаря был удивительным сюрпризом. Библиотекарь рассказала ребятам о новых детских книгах и их создателях - писателях и художниках. Дети с удовольствием слушали чтение рассказов, стихов, сказок, листали страницы новых книг. Всем было очень интересно, ведь общение с книгами духовно обогащает маленького человека, делает его добрее и прекраснее.







# Здоровье в порядке — спасибо зарядке!!!

Утренняя зарядка для детей просто необходимы не только в оздоровительных целях, но и для разностороннего развития и становления характера подрастающего поколения. Сделанные с утра гимнастические упражнения помогают организму проснуться и настроиться на активную работу. Утренняя зарядка в детском саду — отличный способ оздоровления детского организма и укрепления иммунитета малышей, инвестиции в будущее. Детская утренняя зарядка приучает с раннего возраста заботиться о своем здоровье, вести активный образ жизни. Ребята старших дошкольных групп сделали зарядку вместе со своими родителями.

Это так здорово, когда малыш начинает свой распорядок дня в образовательной организации вместе с членом семьи.







# Участники городского конкурса из природного материала «Озорное чучело»





Курьянов Николай



Данилова София



Ершов Даниил

С детьми старшей и подготовительной к школе группы, а так же с родителями воспитанников силами команды ЮПИД была проведена акция «Безопасная дорога детям».

Работа команды ЮПИД очень важна, так как юные помощники инспектора движения не только сами учатся правильно себя на дороге, но и вдохновляют своих сверстников быть грамотными пешеходами, уметь избегать опасных ситуаций на дорогах. надеемся, что наши воспитанники всегда будут внимательно относиться собственной безопасности, а соблюдение обеспечению дорожного движения сформируется в устойчивую положительную привычку.









# «Давайте немного поиграем!»



«Радуга событий» Учредитель – педагогический коллектив МБДОУ №37 г. Шахты Редактор – Лысенко Светлана Владимировна Адрес: г.Шахты, ул.Садовая, 31